

જા.ન/મા-પ/વ્ય.પ્રવાહ/ઉ.પ.ધો/૨૦૨૨/ (૭૬૧)

જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી કચેરી
એ/૩, જિલ્લા સેવા સદન-૨,
અઠવાલાઈન્સ, સુરત
તા.૧૧/૧૦/૨૦૨૨

પ્રતિ,
આચાર્યશ્રી,
ગ્રાન્ટેડ માધ્યમિક અને ઉચ્ચત્તર માધ્યમિક શાળાઓ (તમામ),
જિ-સુરત.

વિષય : બિન સરકારી ગ્રાન્ટેડ સંસ્થાના વ્યવસાયલક્ષી પ્રવાહના લઘુલાયકાત ધરાવતા શિક્ષકોના ઉ.પ.ધો અર્થે રજૂ થતાં કેસમાં લાયકાત અનુસાર નિમણૂક થયાની ચકાસણી કરવા અંગે
સંદર્ભ : (૧) નાયબ શિક્ષણ નિયામકશ્રી (૧૦+૨), ગાંધીનગરના તા.૦૭/૧૦/૨૦૨૨ ના પત્રાંક: ઉમબ/ઉ.મા.૮
/૨૦૨૨/૭૨

શ્રીમાન,

ઉપરોક્ત વિષય અને સંદર્ભદર્શિત પત્ર અ-વયે જણાવવાનું કે અત્રેના જિલ્લાની બિન સરકારી ગ્રાન્ટેડ સંસ્થાના વ્યવસાયલક્ષી પ્રવાહના લઘુલાયકાત ધરાવતા શિક્ષકોના ઉ.પ.ધો. અર્થે રજૂ થતાં કેસોમાં લાયકાત અનુસાર નિમણૂક થયાની ચકાસણી કરવા અંગે નાણાં વિભાગ દ્વારા વ્યવસાયલક્ષી શિક્ષકોના કેસોમાં ૨૫ વર્ષ કે તેથી વધુ સમય બાદ આ તબક્કે વર્ષ:૧૯૯૫ પહેલા નિમણૂક પામેલા નિયત લાયકાત મેળવવાનો આગ્રહ રાખ્યા સિવાય આ શિક્ષકોના ઉ.પ.ધો. અને પેન્શન કેસોની ચકાસણી કરી આપવા હિસાબી અને તિજોરી નિયામકશ્રીની કચેરીને સુગન આપેલ છે. આથી વર્ષ:૧૯૯૫ પહેલાનાં વ્યવસાયલક્ષી શિક્ષકો કે જેઓના એલ.એ.એફ.ની કચેરી દ્વારા લાયકાત સંબંધી વાંધો (તેના આધારો સાથે) કાઢીને ઉ.પ.ધો અટકાવેલ હોય તેવા તમામ શિક્ષકોના નામ, શાળા, નિમણૂક સમયે સરકારશ્રીના નિયમો મુજબ જરૂરી લાયકાત, તેઓએ લાયકાત ક્યારે મેળવી છે તેની વિગતો પત્રક સ્વરૂપે મોકલી આપવા જણાવેલ છે.

પત્રક-અ માં તા.૩૧/૧૦/૨૦૨૨ ની સ્થિતિ નિવૃત્ત થયેલ / થનાર વ્યવસાયલક્ષી પ્રવાહના લઘુલાયકાતવાળા વચનિવૃત્તિ સુધી લાયકાત ન મેળવી હોય તેવા શિક્ષકો/કર્મચારીઓની માહિતી તેમજ પત્રક-બ માં વ્યવસાયલક્ષી પ્રવાહના લઘુલાયકાતવાળા હાલ કાર્યરત હોય તેવા તમામ કર્મચારી/શિક્ષકોની માહિતી સામેલ પત્રક મુજબ તૈયાર કરવાની રહેશે.

વ્યવસાયલક્ષી પ્રવાહના લઘુલાયકાત ધરાવતા શિક્ષકો/કર્મચારીઓની માહિતી સામેલ પત્રક -અ અને પત્રક-બ મુજબ Exce Sheet માં શ્રુતિ ફોન્ટમાં હાર્ડકોપી તેમજ સોફ્ટકોપીમાં સંપુર્ણ ચોકસાઈ સાથે તૈયાર કરી અત્રેની કચેરીની મા-પ શાખામાં રૂબરૂમાં જમા કરાવવા માટે આથી જણાવવામાં આવે છે. સદર યાદીમાં કોઈ શિક્ષકોની વિગતો બાકી રહી જવાની તથા વિગતો ખોટી હોવાની સ્થિતિમાં સંપુર્ણ જવાબદારી આપશ્રીની રહેશે. જેની નોંધ લેશો.

જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી,
સુરત, જિલ્લા સેવા સદન-૨.

બિડાણ: પત્રક- અ અને પત્રક-બ

પત્રક ચ

તા. ૩૧/૧૦/૨૦૨૨ની સ્થિતિએ નિવૃત્ત થયેલા/ચનાર વ્યવસાયલક્ષી પ્રવાહના લઘુલાયકાતવાળા વય નિવૃત્તિ સુધી લાયકાત ન મેળવી હોય તેવા શિક્ષકો/કર્મચારીઓની માહિતી.

ક્રમ	જિલ્લાનું નામ	કર્મચારીનું નામ	માતૃશાળાનું નામ	નિમણૂકની તારીખ	નિમણૂકનો હોતો એકેડેમિક/વ્યવસાયલક્ષી ઇન્ટરક્ટર	હાલની શાળાનું નામ	સરકારી મુજબની તા. ૨૨/૯/૮૭ અથવા તા. ૦૩/૦૩/૯૨ મુજબ	કરાવ લાયકાત અથવા કરેલ લઘુલાયકાત	નિમણૂક સમયની લાયકાત પૂર્ણ કરેલ લઘુલાયકાત
૧	૨	૩	૪	૫	૬	૭	૮	૯	

ત્યારબાદ મેળવેલ લાયકાત વર્ષ ૨૦૧૯	જરૂરી લાયકાત મેળવેલ છે કે કેમ? હા/ના જો હ તો કયો લાયકાત	હાલ લઘુલાયકાત પરાવો હો કે કેમ? હા/ના	પરમ ઉ.પ.ધો. મળેલ છે કે કેમ? હા/ના	બીજું ઉ.પ.ધો. મળેલ છે કે કેમ?	ઇન્ટરક્ટર માટે ત્રીજું ઉ.પ.ધો. મળેલ છે કે કેમ? હા/ના	રીવાઇઝડ ઉ.પ.ધો. બાકી હોય તેની વિગત પ્રથમબીજું ત્રીજું	પાંચમું પગાર ROP- ૭૪ ડિક્સેશન બાકી છે કે કેમ? હા/ના કારણ સાથે	પ્રથમબીજું ત્રીજું ઉ.પ.ધો. આપવા અંગે હિસાબ અને તિજોરીની કચેરીએ કાઢેલ વાંધા?વાંધા કાપલી સાથે
૧૦	૧૧	૧૨	૧૩	૧૪	૧૫	૧૬	૧૭	૧૮

લાયકાત નિમણૂક કે વાવતે કોઈ લોક અદાલત/લઈકોટ કેસ કે ટ્રીબ્યુનલ કેસ કરેલ છે તેની વિગતો	કેસની હાલની સ્થિતિ શું છે?	રીમાર્ક્સ
૧૯	૨૦	૨૧

- (૧) કુલ લઘુલાયકાતવાળા શિક્ષકો-
- (૨) કુલ પૂર્ણ કરેલ લાયકાતવાળા અને ઉ.પ.ધો. બાકી હોય તેવા શિક્ષકો-
- (૩) કુલ લઘુલાયકાતવાળા બાકી ઉ.પ.ધો. હોય તેવા શિક્ષકો-
- (૪) આપના જિલ્લાના કુલ વ્યવસાયિક શિક્ષકોની સંખ્યા-.....
- જેમાં હાલ ચાલુ હોય તેવા તમામ -

વ્યાવસાયલક્ષી પ્રવાહના લઘુલાયકાતવાળા હાલ કાર્યરત (ચાલુ) હોય તેવા તમામ કર્મચારી/શિક્ષકોની માહિતી.

ક્રમ	જિલ્લાનું નામ	કર્મચારીનું નામ	માતૃશાળાનું નામ	નિમણૂકની તારીખ	નિમણૂકનો હોદ્દો એકેડેમિક/વ્યાવસાયલક્ષી ઉનરક્ટર	કાલની માળાનું નામ	મરકાટી મુજબની તા ૨૨/૦૮/૯૭	કચ્છ નિમણૂક લાયકાત મળવા કે લઘુલાયકાત	મમથની પુર્ણ કરેલ
૧	૨	૩	૪	૫	૬	૭	૮	૯	

સારનાથ રેલવેલ લાયકાત વચ્ચે રનાથે	જરૂરી લાયકાત મેલવેલ છે કેમ? હા/ના જો હા તો કયુ લાયકાત	હાલ લઘુલાયકાત ધરાવો છો કે કેમ? હા/ના	પ્રથમ ઉ.પ.ધો. મળેલ છે કે કેમ? હા/ના	બીજુ ઉ.પ.ધો. મળેલ છે કે કેમ?	ઉનરક્ટર માટે ત્રીજુ ઉ.પ.ધો. મળેલ છે કે કેમ?	રીવાજગઠ વિગત પ્રથમ/બીજુ/ત્રીજુ	પાંચમું પગાર ROP ઠઠ કિક્કેશન બાકી છે કેમ? કારણ સાથે	પ્રથમ/બીજુ/ત્રીજુ	કેસની હાલની સ્થિતિ શું છે?
૧૦	૧૧	૧૨	૧૩	૧૪	૧૫	૧૬	૧૭	૧૮	

લાયકાત નિમણૂક કે ઉ.પ.ધો. બાબતે કોઈ લોક અદાલત/ હાઈકોર્ટ કેસ કે રીવ્યુનલ કેસ કરેલ છે તેની વિગતો	કેસની હાલની સ્થિતિ શું છે?	રીમાર્કસ
૧૯	૨૦	૨૧

આથી આ પ્રમાણપત્ર આપવામાં આવે છે કે, અત્રે પત્રક-અ અને પત્રક-બ માં દર્શાવેલ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રીના નિયંત્રણ હેઠળની વ્યાવસાયલક્ષી પ્રવાહના લઘુલાયકાત ધરાવતા શિક્ષકો/કર્મચારીઓની વિગતો સાથેની યાદી બરાબર માલુમ પડેલ છે. જેની હું ખાત્રી આપું છું. સદર યાદીમાં કોઈ શિક્ષકોની વિગતો બાકી રહી જવાની તથા વિગતો ખોટી હોવાની સ્થિતિમાં તેની સંપૂર્ણ જવાબદારી મારી રહેશે.